

краката и та причасти, ами защо го предаде? ты си билз откънз ученикз, а отъ ватре дѣшманинз. Но тешко на тебе: защото вѣчно ще са мѣчишь ко ада съ Евреите.

Христѣне колко безчестѣа претърпѣлз христосъ, и никой не го сожализ, само Юсифъ Ариматейскій, който вѣше совѣтникъ Еврейскій и скришенъ ученикъ христосъ, той са сожали като гледаше христа умрѣлз на кръста, за тѣй отиде при Пилата съ голѣмо смиреніе и рече: молетиса господине Пилате, харижи ми тѣлото на този ураненный мертвецъ, да го смъкна отъ кръста и да го погребѣ, дай ми този чѣзденецъ, който нѣма ни кѣриъ, ни покрикъ, стига мѣ таа люта смърть, коато претърпѣ отъ завистливите Евреи. Ето тѣхното желаніе са испзани и завистьта имъ угасна. Дай ми сега този незнайный мертвецъ да го погребѣ. Тѣй като са молеше този почтенный болеринъ Юсифъ, Пилатъ са смиле и мѣ дади тѣлото христово. Тога Юсифъ като приготви потребните за погребеніето, доди и Никодимъ, който вѣше еврейскій совѣтникъ, и тайный (скришенъ) ученикъ христосъ. Тѣзи двамата почтени челоуѣцы, като отидоха при кръста, съ голѣмо благоговѣніе, тѣриха сѣлѣ, снѣха тѣлото отъ кръста и го дадоха на майка мѣ Маріа, коато го приграшаше, и раните мѣ целѣваше и со сѣлзы ги обликаше и дѣмаше: ахъ любезный мой сыне! какъ си тѣй ураненъ и погрознѣлз, като цѣвѣтъ покѣналз. Тѣй и дѣргите жени, които вѣха съ нея плачѣха неутѣшно: но защото не вѣше възможно да са вакѣтъ много, за тѣй го погребоха по скоро, но много почтенно: защото Юсифъ имаше тамо близо градинъ, къ коато имаше нокъ гробъ отъ камакъ издѣлѣанъ за него си. Тамо тѣриха тѣлото христово Юсифъ и Никодимъ, гдѣто вѣше дошелъ Юаннъ богословъ и безчетъ ангели, които пѣаха съ Юсифа и Никодима. Тамо донесоха Юсифъ и Никодимъ до сго драмы миро много скѣпо и миризливо: съ него помазоха тѣлото христово, обвиха го съ платно, привързоха мѣ главатъ съ кѣрпа, споредъ еврейскій обычай, положиха го къ каменныа гробъ, и тѣриха голѣмиз камакъ върхѣ гроба. Този камакъ Евреите запечатиха съ позволеніето Пилатого, и поставиха стража съ сго войны да пазѣтъ гроба, до третия денъ. Гледайте колко безчестно умрѣлз христосъ, а колко почтено и славно са погребѣ. Тѣй са прослава подиръ смъртьта си и сѣкой, който тѣрпи на този свѣтъ хѣлы и укореніа, както дѣма пророкъ давидъ, честна предъ господемъ смърть преподобныхъ его.

О почтенный и благообразный Юсифе, блажени съ твоите крака, съ които си ходилъ до Пилата, и твоите уста, съ които си испросилъ пречистото тѣло христово, блажени съ твоите рѣцѣ съ които си смѣкналъ това тѣло, и твоите очи съ които си го гледалъ и погребѣ.